



Разговор на эту тему хорошо бы разделить на два действия, как это делается на театре. Скажем, в первом действии в главной роли выступает невестка, а речь пойдет о свекрови.

А во втором — зять на фоне тёщи. Все дело в том, что процессы построения отношений с родными жены-мужа у мужчин и женщин протекают по-разному. Если тещу легко «бортует» зять, пытаясь дать понять, что она на чужой территории, то свою маму он часто не замечает в качестве раздражителя. Хотя его жена остро реагирует на многое. Тема, можно сказать, животрепещущая, если учесть, сколько браков разрушены действиями мам с обеих сторон. Нешуточная статистика получается.

Иногда в жизни так везет, что выходишь замуж, глядя в глаза любимому мужчине, но уже после медового месяца начинаешь понимать, что попала в большой стан чужой родни, с которой отныне тебе строить отношения. Состояние маленькой лодки в водах океана, где свои законы и течения. Бури и штили. Где день за днем ты обречен строить отношения: выполнять чужие для тебя правила и при этом пытаться сохранить свою идентичность, ведь это твоя с мужем семья для ваших будущих детей? К сожалению или к счастью, но это встречающийся случай в российских реалиях, но не такой уж распространенный. Вероятно, сказывается тот факт, что пишу этот материал в итальянских Альпах, а здесь это по-прежнему актуально. Пусть и на первом месте традиционно царит мама мужа, то есть свекровь.





.....